

Следующим пунктом посещения стал пока еще недостроенный физкультурно-оздоровительный комплекс им. Героя России Сергея Солнечникова. Здесь гости вместе с замглавы по строительству Владимиром Розовым прошли по первому этажу здания, отметив, что белогорцам очень повезло, что у них будет такой объект.

В программе визита молодых парламентариев и резиденты территории опережающего развития «Белогорск»: единственный в России маслоэкстракционный завод «Амурский» и хлебобулочный комбинат «Белхлеб». Впрочем, на последний объект гости не успели – время посещения Белогорска было ограниченным.

Напомним, в Палату молодых законодателей входят по два представителя от каждого субъекта страны, в основном, это молодые политики в возрасте до 35 лет.

Подробности визита - в очередном номере газеты "Сегодня", который выйдет в свет 28 июня.